

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Главная задача - сохранить стабильность

13 января 2016 года на территории МО СП «Деревня Михали» прошло отчетное собрание, на котором перед жителями поселения отчитался о своей работе и работе администрации в целом за 2015 год глава администрации Виктор Александрович Серов.

На собрании присутствовали: от администрации МР «Износковский район» - Владимир Михайлович Федоров - заведующий отделом ГО и ЧС, депутаты сельской думы МО СП «Деревня Михали», Максим Иванков - участковый уполномоченный МО МВД России «Юхновский».

В.А. Серов представил отчет о проделанной работе администрации за 2015 год, подробно рассказав об исполнении бюджета, его доходной и расходной частей, обозначил планы и задачи на 2016 год. Свой доклад он начал со слов: «Несмотря на непростую экономическую ситуацию, в целом 2015 год для нашего поселения сложился удачно. В этих условиях очень важно было изыскать необходимые средства и обеспечить финансирование таких расходных обязательств сельского поселения, как участие в региональной программе «Чистая вода», ремонт и содержание дорог местного значения, разработка и утверждение правил землепользования и застройки, благоустрой-

ство территории сельского поселения, обеспечение первичных мер пожарной безопасности. Своевременное исполнение администрацией своих полномочий, активная работа депутатского корпуса дали определенный результат в состоянии экономики поселения».

Кроме того, Виктор Александрович в своем выступлении отметил хорошую работу депутатов сельской думы прошлого созыва, сказав, что несмотря на то, что наши депутаты работают на общественных началах, - они люди активной жизненной позиции, не равнодушные к вопросам развития территории муниципального образования, исполнения и поступления

налогов в бюджет поселения, целевому расходованию бюджетных средств. В заключение своего выступления В.А. Серов отметил: «Своей задачей и главной целью проводимой политики администрации нашего поселения, сельская дума прошлого и нового созыва ставили и ставят сохранение социально-экономической стабильности в поселении. Бюджетная политика в 2015 году была направлена на сохранение социальной направленности бюджета, на повышение результативности бюджетных расходов. И в наступившем 2016 году работа в этом направлении будет продолжена».

Но кто, как не жители, могут дать самую



помочь им решить проблему с электроснабжением - необходим новый трансформатор, который им никак не установят, и из-за этого люди нескольких домов вот уже долгое время живут в полутьме. В целом же жителями сельского поселения «Деревня Михали» была дана положительная оценка работе главы администрации поселения.

Подводя итог отчетного собрания, Владимир Михайлович Федоров как представитель администрации Износковского района также дал удовлетворительную оценку работе главы администрации МО СП «Деревня Михали», выразив надежду, что совместными усилиями законодательная и исполнительная власти МО СП «Деревня Михали» при непосредственной поддержке жителей не уронят планку, высоко поднятую прежней командой. И их лозунг останется прежним «Когда мы едины - мы непобедимы».

Е. АНАНЬЕВА, д. Михали.

Правильную и справедливую оценку работе местной власти?! Поэтому сразу после выступления главы администрации посыпались вопросы о «наболевшем», высказывания о работе администрации сельского поселения. Выступавших интересовали вопросы газификации д. Михали, ремонта дорог в населенных пунктах поселения, оплаты водопользования, благоустройства поселения. Жители д. Михали обратились к В.М. Федорову как представителю районной администрации с просьбой

Ну а в заключение хотелось бы сказать, что давно уже стало истиной: сила России в малых городах, селах, деревнях. Главная ценность любой территории - это её люди. И люди должны понимать и знать, что настоящее и будущее зависит не только от решений власти, но и от них самих. Успех любого проекта зависит главным образом от того, насколько сконцентрированы интересы всех участников развития сельской среды: власти, общественности, бизнеса. Поэтому задача, которая стоит перед нами всеми, - преодолеть инертность, пассивность населения. Необходимо развеять миф, что кто-то придет и сделает, убедить жителей в том, что «никто кроме нас...» Только тогда у нас всё получится. Социальное самочувствие жителей - это главный ориентир для преобразований в социальной и экономической сферах в любом поселении и главный вызов на сегодняшний день!

Е. АНАНЬЕВА, д. Михали.



ОФИЦИАЛЬНО

В правительстве области

18 января губернатор области Анатолий Артамонов провел очередное заседание регионального кабинета министров.

Оно началось с анализа критических материалов, опубликованных в региональных СМИ на прошлой неделе. В них говорилось об отдельных случаях нарушения сроков проведения капитального ремонта жилых домов в Людинове, недостаточно оперативном реагировании одной из управляющих компаний Калуги в устранении аварии с теплоснабжением в многоквартирном доме, проблемах по уборке снега в городских дворах. Речь также шла о неудовлетворительных результатах депутатской проверки качества бензина на АЗС области и выявленном в Боровском районе нарушении продажи алкогольной продукции несовершеннолетнему.

По итогам обсуждения поднятых журналистами проблем, Анатолий Артамонов дал соответствующие поручения. По его мнению, в крупных муниципалитетах следует определить представителя Фонда капитального ремонта домов, который бы более активно взаимодействовал с местной властью и населением с целью повышения эффективности планирования ремонтных работ и осуществления их контроля. Руководству Калуги губернатор рекомендовал совершенствовать системную работу управляющих компаний с аварийными службами, одновременно не снижая контроль деятельности первых в выполнении ими своих прямых обязанностей по содержанию жилого фонда. В этой связи Анатолий Артамонов еще раз напомнил о необходимости повышения роли областной жилищной инспекции: «Более востребован населением должен быть колл-центр инспекции. Жалобы следует направлять к ним, а не в управляющие компании». В уборке снега, в особенности при обильных снегопадах, глава области рекомендовал использовать опыт столицы, а также дру-

гих стран и регионов, где население участвует в очистке дворовых территорий.

По поручению губернатора специальной лабораторией ООО «Нефтехим» будет выборочно проверено качество реализуемого калужскими АЗС бензина, о результатах сообщено в СМИ. В отношении введения дополнительных ограничений розничной продажи алкогольной продукции, в том числе пива и пивных напитков, в предприятиях общественного питания области (преимущественно закусочных и барах), региональному министерству конкурентной политики дано поручение совместно с предпринимательским сообществом в короткий срок подготовить конкретные предложения. «Если население жалуется, мы обязаны реагировать», - подчеркнул губернатор.

В качестве оперативной информации в ходе заседания прозвучало сообщение министра здравоохранения области Елены Разумеевой о ситуации с заболеваемостью ОРВИ и гриппом в Калужской области. По ее словам, в настоящее время зарегистрировано 5 тысяч 726 случаев ОРВИ. Кроме того, в Людинове, Калуге и Обнинске отмечено 24 случая гриппа, в том числе у детей. «В этом году грипп - пандемический, свиной, высокопатогенный, поэтому необходимо быть особенно осторожными. В частности, не допускать больных в коллективы», - подчеркнула министр. Она отметила, что перед началом сезона в области было привито порядка 230 тысяч человек. О мерах предупреждения распространения и профилактики современных форм гриппа профильное ведомство еще на прошлой неделе проинформировало все муниципалитеты и учреждения региона. По мнению Анатолия Артамонова, данную информацию следует более широко распространить среди населения через СМИ: «Необходимо объяснить людям опасность этого заболевания, напомнить о правильном поведении в этот период, рассказать, как уберечь себя от гриппа».

В рамках совещания губернатор озвучил результаты последнего социологического исследования настро-

ения населения региона: «Больше волновать граждан стали экономические проблемы. Обеспокоенность вызывает снижение доходов и рост цен, в том числе на лекарства». По его словам, жителей области также волнуют вопросы трудоустройства, состояния жилого фонда, медицинского обслуживания, проблемы наркомании и алкоголизма. В отношении беспокойства граждан по поводу перспектив несвоевременной выплаты заработной платы, глава региона заметил, что «пока оснований для этого нет». Обращаясь к министрам и главам муниципалитетов, Анатолий Артамонов указал на необходимость учета данных социологического исследования в работе, в особенности с реальным сектором экономики. Руководителям ряда ведомств совместно с фармпроизводителями региона он поручил проработать вопрос стабилизации цен на лекарственном рынке. Делая вывод, глава региона подчеркнул: «Хотя общая удовлетворенность населения экономической ситуацией в разных городах области разная, тем не менее надо контролировать все процессы. Нам есть над чем работать!»

На заседании речь также шла о перспективах развития аграрной отрасли в связи с возвращением в оборот не используемых по назначению сельхозземель, дальнейшей реализации в областном центре проекта создания транспортного узла в районе станции «Калуга I» и других темах.

В заключение особое внимание членов регионального кабинета министров губернатор обратил на необходимость более тесного взаимодействия с федеральными министерствами по вопросам финансирования региональных проектов. Главам территорий он указал на важность повышения эффективности работы с бюджетами.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации:
<http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

СОЦИАЛЬНЫЙ ИНТЕРЕС

«Пятерочка»: второй этаж...

Бытовые услуги всегда пользуются высоким спросом у населения. Будь то мегаполис или село. До недавнего времени износковцам были недоступны самые необходимые из них. Вопрос разрешился с введением в эксплуатацию универсама «Пятерочка», где появились дополнительные площади, позволившие индивидуальным предпринимателям открыть производства, необходимые населению.

Еще совсем недавно ремонт одежды для жителей района был делом весьма хлопотным. Но проблема разрешилась с открытием Натальей Курц дизайн-студии BlackNRed на втором этаже универсама «Пятерочка». Конечно, излишним будет говорить, что одеждой пользуются все люди без исключения. Но редко можно встретить идеальное «попадание» в размер. И тогда люди идут в пошивочную мастерскую, где любую вещь подгонят идеально по фигуре. А для особо торжественных случаев принято не просто покупать новую одежду, а шить на заказ в ателье. Вот и у износковцев появилась возможность заказывать на пошив индивидуальную одежду у прекрасного мастера, заказывать вязаный трикотаж, ремонтировать то, что нуждается в ремонте. Нача-

мую зависит его самочувствие и здоровье. Пребывание в салоне окажется для его посетителей весьма приятным, поскольку к тому располагает все, что здесь находится: и мебель, и стены, окрашенные в приятный светлый тон, и сама мастер. Лия может точно подобрать цвет краски для волос, форму стрижки и сделать не только маникюр, но и педикюр.



Хозяйка отдела «Сладкоежка» Н. Григорян.

хотящимся на специальном столике. В отделе «Оптика» можно заказать по рецепту очки. Аптечный пункт работает ежедневно без выходных с 8.00 до 20.00.

Широкий ассортимент кондитерских изделий представлен в отделе Нонны Григорян «Сладкоежка». Здесь покупатели найдут большой выбор конфет, выпечку, бисквиты, печенье, всевозможные сладости. К праздникам здесь можно купить торг. Доброе расположение хозяйки заведения и неповторимый запах выпечки привлекают к себе посетителей.

Дополнительные площади «Пятерочки» позволили открыть новый аптечный пункт, где можно приобрести медицинские препараты, тонометры для измерения артериального давления, аппликаторы, массажеры, средства гигиены, косметические средства. Здесь же можно измерить артериальное давление препаратом, на-

Салон «Модная одежда» представляет модницам уникальные экземпляры платьев, юбок, кофт и блузок. От разнообразия цветовой гаммы и фасонов глаза разбегаются. Здесь могут подобрать для себя одежду обладательницы как стройных фигур, так и пышных форм.

ИП «Пухтинова» предлагает посетителям в своем отделе «Все для школы и не только» канцелярские товары, игрушки для детей и другие полезные вещи для дома.

С открытием салонов бытового обслуживания жизнь износковцев значительно облегчилась. Жизнь не стоит на месте, и можно надеяться, что со временем решатся и другие бытовые проблемы района.

В. КУЗНЕЦОВА.



Н. Курц в дизайн-студии BlackNRed.

лась работа студии с приобретением столов, утюгов, гладильных досок, оверлоков, швейных и вязальных машин, а также ниток, иголок, наперстков, лекал, портняжных метров. Но, приобретая оборудование, Наталья хорошо понимала, что шьет, прежде всего, не машинка, а человек. И теперь в клиентах у Н. Курц отбоя, как говорится, нет. Работает дизайн-студия ежедневно с 9.00 до 19.00.

Хорошее настроение землякам создает в парикмахерском салоне «Находка», который находится тут же, на втором этаже «Пятерочки», Лия Ильясова. Парикмахерские услуги можно смело отнести к услугам первой необходимости, поскольку от того, как выглядит человек, напря-



В аптечном киоске.

ВОЕННЫЙ ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ

Об ответственности за нарушение порядка согласования при совершении сделки по распоряжению государственным (муниципальным) имуществом

Федеральным законом от 28.11.2015 г. № 345-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» в КоАП РФ вводится новый состав административного правонарушения - ст. 7.35 «Нарушение порядка согласования при совершении сделки по распоряжению государственным (муниципальным) имуществом».

Вновь введенный состав правонарушения предусматривает ответственность для должностных и юридических лиц за нарушение порядка согласования при совершении сделки по распоряжению государственным и муниципальным имуществом.

К нарушениям данной тематики будут относиться случаи распоряжения государственным, муниципаль-

ными предприятиями, вверенным имуществом без ответственного согласования с собственниками такого имущества - государства либо муниципалитета в лице органов государственной или муниципальной власти.

За подобное нарушение грозит административный штраф в процентном соотношении от цены совершенной сделки: от 1 до 10% для должностных лиц и от 10 до 20% для юридических лиц. Кроме всего прочего к нарушителю - должностному лицу может быть применена дисквалификация на срок от шести месяцев до трех лет.

В. ВИКАРЧУК,
военный прокурор Калужского гарнизона,
подполковник юстиции.

ДОКУМЕНТЫ

Районный Совет МР «Износковский район»

РЕШЕНИЕ от 22.12.2015 г. № 24

«О внесении изменений в решение районного Совета от 10.12.2014 г. № 220 «О бюджете муниципального района на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»

Районный Совет МР «Износковский район» РЕШИЛ:

- Внести в решение районного Совета от 10.12.2014 г. № 220 «О бюджете муниципального района на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» следующие изменения и дополнения:
 - абзацы 2, 3, 5, 7 пункта 1 статьи 1 изложить в следующей редакции: «общий объем доходов муниципального бюджета в сумме 296 979 315 рублей 53 копейки, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 193 239 899 рублей 69 копеек;
 - общий объем расходов муниципального бюджета в сумме 339 579 755 рублей 41 копейка;
 - объем бюджетных ассигнований Дорожного фонда муниципального бюджета в сумме 31 412 833 рубля 49 копеек;
 - нормативную величину резервного фонда администрации МР «Износковский район» в сумме 220 000 рублей;
 - верхний предел муниципального внутреннего долга МР «Износковский район» на 1 января 2016 года в сумме 44 982 813 рублей 86 копеек;
 - предельный объем муниципального внутреннего долга МР «Износковский район» в сумме 51 253 200 рублей;
 - дефицит бюджета муниципального района в сумме 42 600 439 рублей 88 копеек»;
 - абзац 5 пункта 2 статьи 1 изложить в следующей редакции: «верхний предел муниципального внутреннего долга МР «Износковский район» на 1 января 2017 года в сумме 46 682 813 рублей 86 копеек и на 1 января 2018 года в сумме 48 382 813 рублей 86 копеек»;
 - приложения №№ 4, 6, 8, 9, 11, 12, 13, 14, 15, 16 изложить в редакции приложений №№ 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 к настоящему решению.
- Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).

П. МАРКЕЛОВ,
глава МР «Износковский район».

Подробно с приложениями можно ознакомиться на сайте района iznoski-adm.ru, раздел финансы района, подраздел бюджет.

Поселковый Совет МО СП «Поселок Мятлево»

РЕШЕНИЕ от 29.12.2015 г. № 43

«О внесении изменений в решение поселкового Совета от 16.12.2014 г. № 52 «О бюджете МО СП «Поселок Мятлево» на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»

Поселковый Совет РЕШИЛ:

- внести изменения в решение поселкового Совета МО СП «Поселок Мятлево» от 16.12.2014 г. № 52 «О бюджете МО СП «Поселок Мятлево» на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» следующие изменения и дополнения:
 - Пункт 1 статьи 1 изложить в следующей редакции: «Утвердить основные характеристики бюджета сельского поселения на 2015 год:
 - общий объем доходов бюджета сельского поселения в сумме 23 512 614 рублей 59 копеек, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 17 578 417 рублей 59 копеек;
 - общий объем расходов бюджета сельского поселения в сумме 23 649 523 рубля 28 копеек;
 - объем бюджетных ассигнований Дорожного фонда бюджета сельского поселения в сумме 9 090 002 рубля 02 копейки;
 - нормативную величину резервного фонда администрации МО СП «Поселок Мятлево» 60 000 рублей;
 - дефицит бюджета сельского поселения в сумме 136 908 рублей 69 копеек».
 - Абзац 1 пункта 2 статьи 1 изложить в следующей редакции: «Утвердить основные характеристики муниципального бюджета на 2016 год и на 2017 год:
 - общий объем доходов муниципального бюджета на 2016 год в сумме 8 530 448 рублей 95 копеек, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 3 684 539 рублей 95 копеек, и на 2017 год в сумме 8 349 964 рубля 95 копеек, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 4 624 514 рублей 95 копеек».
 - Приложения №№ 3, 5, 7, 9, 10, 11 изложить в редакции приложений №№ 1, 2, 3, 4, 5, 6 к настоящему решению.
 - Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).

РЕШЕНИЕ от 29.12.2015 г. № 45

«О назначении публичных слушаний по проекту решения поселкового Совета МО СП «Поселок Мятлево» «О внесении изменений и дополнений в Устав МО СП «Поселок Мятлево»

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Калужской области от 24 декабря 2015 г. № 45-ОЗ «О внесении изменений в отдельные законы Калужской области в связи с присвоением наименования географическим объектам, образованным на территории Износковского, Малоярославского и Мосальского районов Калужской области», руководствуясь Уставом МО СП «Поселок Мятлево», поселковый Совет МО СП «Поселок Мятлево» РЕШИЛ:

- Принять к рассмотрению проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав МО СП «Поселок Мятлево» (прилагается).
- Установить срок подачи замечаний и предложений по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав МО СП «Поселок Мятлево» в администрацию сельского поселения «Поселок Мятлево», кабинет № 2, до 27 января 2016 года.
- Провести публичные слушания по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав МО СП «Поселок Мятлево» 28 января 2016 года по адресу: Калужская область, Износковский район, п. Мятлево, ул. Интернациональная, 61 (здание администрации), в 12.00.
- Настоящее решение подлежит опубликованию (обнародованию).

С. КУЗЬМИНА,
глава МО СП «Поселок Мятлево».

ПРОЕКТ

Поселковый Совет МО СП «Поселок Мятлево»

РЕШЕНИЕ от ___ 2015 г. № ___

«О внесении изменений и дополнений в Устав МО СП «Поселок Мятлево»

В целях приведения в соответствие Устава МО СП «Поселок Мятлево» с вступившими изменениями и дополнениями в закон Калужской области от 24 декабря 2015г. № 45-ОЗ «О внесении изменений в отдельные законы Калужской области в связи с присвоением наименования географическим объектам, образованным на территории Износковского, Малоярославского и Мосальского районов Калужской области», руководствуясь ст. 47 Устава МО СП «Поселок Мятлево», поселковый Совет РЕШИЛ:

- Внести в Устав МО СП «Поселок Мятлево» следующее изменение:
 - 1.1. Часть 2 статьи 4 Устава после населенного пункта «деревня Айдарово» дополнить новым населенным пунктом - «хутор Дубки».
 2. Направить принятое в Устав изменение в Управление юстиции РФ по Калужской области для проведения государственной регистрации.
 3. Настоящее решение подлежит обнародованию после государственной регистрации и вступает в силу после обнародования.

С. КУЗЬМИНА,
глава МО СП «Поселок Мятлево».

